
Zápis 

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva obce Vrbice ze dne 28.10.2006 

  

Účast viz prezenční listina. 

  

Program veřejného zasedání: 

1/ Zahájení, schválení programu zasedání 

2/ Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

3/ Volba návrhové komise 

4/ Ověření zápisu z minulého zasedání 

5/ Předání osvědčení členům zastupitelstva 

6/ Složení slibu členů zastupitelstva 

7/ Jednací řád 

8/ Volba volební komise 

9/ Volba starosty a místostarosty obce 

10/ Volba kontrolního a finančního výboru 

11/ Odměny členům zastupitelstva 

12/ Program obnovy vesnice 

13/ Nově vzniklé záležitosti 

14/ Diskuse 

15/ Usnesení 

16/ Závěr 

  

1) Veřejné zasedání zahájil v 18,15 hod dosavadní starosta obce p. Zdeněk Karbulka a 
předal slovo nejstaršímu členovi nově zvoleného obecního zastupitelstav p. M. 



Víznerovi. Ten všechny přítomné přivítal a seznámil je s programem zasedání. Program 
zasedání byl schválen jedmomyslně všemi přítomnými zastupiteli. 

2) Zapisovatelem byla všemi přítomnými zastupiteli zvolena paní G. Neumanová a za 
ověřovatele zápisu byli schváleni všemi přítomnými zastupiteli Zdeněk Křídlo a Luboš 
Splítek. 

3) Do návrhové komise byli schváleni všemi přítomnými zastupiteli p. ing. Miloš 
Neuman a p. Josef Křídlo. 

4) Zápis z minulého zasedání přečetl pan Luboš Splítek a ten byl jednomyslně schválen 
všemi přítomnými zastupiteli. 

5) Pan M. Vízner předal všem nově zvoleným členům obecního zastupitelstva 
osvědčení. 

6) Pan M. Vízner požádal všechny nově zvolené členy obecního zastupitelstva o složení 
slibu následujícího znění: „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a 
svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu obce a jejích občanů a řídit 
se Ústavou a zákony Ceské republiky“. Slib potvrdili členové zastupitelstva svým 
podpisem. 

7) Všichni přítomní zastupitelé odsouhlasili jednomylsně, že se i nadále budou řídit 
jednacím řádem, který byl schválen dne 8.2.2003. 

8) Pan Vízner navrhl do volební komise tyto členy: p. Josef Křídlo, p. Alois Hnízdo a p. Jan 
Záveský. Členové volební komise byly jednomyslně schváleni a jednomyslně bylo 
schváleno, že volba bude tajná. Předsedou volební komise byl zvolen pan Josef Křídlo. 

9) Pan J. Křídlo předal členům obecního zastupitelstva hlasovací lístky a požádal je, aby 
uvedli koho volí za starostu a místostarostu obce. Členové obecního zastupitelstva 
předali hlasovací lístky do rukou předsedy volební komise. Předseda volební komise 
sdělil, výsledky hlasování: volba starosty – 4 hlasy pro pana Zdeňka Karbulku, 1hlas p. 
Ing. Miloš Neuman. Volba místostarosty – 4 hlasy pro pana Ing. Miloše Neumana a 1 
hlas pro Luboše Splítka. Starostou obce se tedy stal pan Zdeněk Karbulka, který funkci 
přijal a místostarostou se stal pan Ing. Miloš Neuman, který funkci přijal. 

10) Dále starosta obce navrhl sloučení finančního a kontrolního výboru - vzhledem k 
počtu obyvatel obce není možné oba výbory plně obsadit a i tuto možnost zákon 
nevylučuje. Všichni přítomní zastupitelé jednomyslně odsouhlasili sloučení obou 
výborů ve výbor jeden. Předsedou kontrolního a finančního výboru se stal člen 
zastupitelstvap. M. Vízner. Členové výburu budou zvoleni dodatečně po osobním 
projednání. 



11) Starosta obce navrhl odměny zastupitelům. Starosta 3.800 Kč, místostarosta 2.500 
Kč a ostatní členové zastupitelstva se odměn vzdali. Výše měsíčních odměn byla 
jednomyslně schválena všemi přítomnými zastupiteli včetně vzdání se odměn u 
ostatních členů zastupitelstva. 

12) Starosta obce pohovořil o programu obnovy vesnice – plány akcí od roku 2007 do 
roku 2013. Plány je nutné přesně stanovit do konce roku a vyzval veřejnost ke 
spolupráci. Bude dopracováno na další veřejné zasedání. 

13) Smlouva na pronájem nebytových prostor – uzavření smlouvy od 1.11.2006 s 
Lenkou Jarošovou ve stejném znění a za stejných podmínek jako byla s pí Víchovou. 
Uzavření smlouvy bylo jednomyslně schváleno všemi přítomnými zastupiteli. 

14) Osázení terásek – bylo dokončeno, osázeno během měsíce října. 

15) Dále starosta obce zahájil diskuzi: 
- p. Vízner – rybníček ve Stříbrnici dát do Programu obnovy vesnice, po jednání s p 
Polákem dovyčistit místní vodoteč, ve Stříbrnici byly odstraněny závady na veřejném 
osvětlení 
- starosta obce sdělil, že byly vymalovány místnosti obecního úřadu, chodba, kuchyň a 
lokál, v příštím týdnu pokračovat 
- p. O. Čapek – silnice od křižovatky k rybníku – opravit, aby byla bezprašná, starosa 
znovu připoměl, že silnice není naším majetkem, až bude majetkově vyřešeno bude se 
řešit, p. Čapek se nabídl, že navštíví SÚS, aby vyjednal možnou opravu, o výsledku bude 
informovat 
- p. Scháňko – místní vodoteč – meliorace měly v závazku místní vodoteč vyčistit až do 
Cidliny. P. Neuman sdělil, že na jaře proběhlo místní šetření včetně proměření s tím 
výsledkem, že nános bahna je tak malý, že toto provádet nebudou, že mají horší toky. 

16) P. Ing.Miloš Neuman přečetl návrh usnesení, a to bylo schváleno jednomyslně 
všemi přítomnými zastupiteli. 

17) Starosta obce pan Zdeněk Karbulka poděkoval přítomným za účast a veřejné 
zasedání v 19.15 hod. ukončil. 

  

Zapsala 28.10.2006 - Ing. Gabriela Neumanová 

 


